



逍遥津公园南津桥下河道

# 城变大了,水变脏了

## 市民致电星报反映合肥部分水域污染严重 记者走访发现情形不容乐观

日前,热心市民马先生致电星报热线反映,合肥水系不少,但部分水系污染严重,建议关注。他表示,头顶蓝天,身边却是污水连连,叫人难受。接到马先生反映后,记者对部分水域进行了走访,别说,看到的情形确实不容乐观!



蜀峰湾体育公园北湖

### 蜀峰湾体育公园北湖

7月29日中午,记者来到大蜀山脚下的蜀峰湾体育公园北湖,靠近湖边的湖面上,厚厚覆盖上了一层“绿油漆”。

附近一乘凉市民告诉记者,“这片湖是人工湖,里面的绿色漂浮物是蓝藻,有风的时候味道比较难闻。”记者顺着湖边往公园的深处走,发现了一处碎石搭建的小景观,最上端也是“堆”着一层厚厚的蓝藻,就算是高低起伏,水流往下走,但是水面上的“绿油漆”纹丝不动。

### 环城公园大西门附近水域

7月29日,记者来到长江路大西门附近的环城公园河段。顺着小路进入时发现,公园湖面的一角,厚厚的浮萍上面竟漂浮着各种生活垃圾,饮料瓶、纸屑等,各种垃圾随处可见。水面上不时翻腾起水泡,并伴随着阵阵刺鼻怪味。

### 南淝河大桥下

7月29日,记者来到南淝河大桥下水域,桥边涵洞正在往南淝河排放污水。王师傅和李师傅平时中午休息时,

会带着垫子到桥下乘凉睡午觉,王师傅告诉记者,桥面下的水平时基本上不流动,只要上游放水了,水流动一下,才会好一点。记者在现场看到,河水基本上没有流动,水里有少量浮萍。

大桥南面有一处公园,附近一小区居民在记者问到是否有“污染”时,该居民直摇头,“哪里是污染,简直就是严重污染,附近有污水处理厂,生活废水都往这条河里排放,导致水质变差。”

### 逍遥津公园南津桥下河道

昨日上午,记者从逍遥津公园的西门进入,顺着园内的小路行走到了南津桥,桥的南边河道里全是浮萍,而桥的另一北边河道,水面上也铺满了“绿油漆”,上面还漂浮着很多落叶,仅一桥之隔,天壤之别。

记者沿着此桥一直向南边行走,发现浮萍一直到公园正门口的小桥前才没有。“夏天园内河道有很多浮萍,长的非常密,把整个水面都覆盖了,尽管我们每天都打捞,也无济于事。”公园里一位打扫卫生的工作人员告诉记者。

本报记者 文/图

## 星报提醒

### 坐上车说好12元 下车车费变成20元

星报讯(胡凡 记者 祁琳) 打了一辆黑头车,说好价格到达目的地,没想到司机竟然多收钱,昨日,市民孙先生致电本报热线,称自己初到合肥,就被黑头车“黑”了!

昨日早上,孙先生在马鞍山路与皖江路交叉路口的加油站等车,这时候一辆黑头车开到他面前,说好地方,司机称12元即可,因孙先生前晚也打过同样地点的出租车,感觉价格合理便上了车。

让孙先生没想到的是,到了目的地后,黑头车司机却改成了要20元,还怪孙先生没有听清楚,“我怎么可能没听清,20元我肯定就不会上车了,我跟司机理论,他反而说,‘不要跟我讲出租车价格’这样的话。”

接到孙先生反映的情况,记者将这一情况反映给合肥市运管处,并记下了黑头车的车牌号,称会处理。

星报提醒:出门在外乘车,最好乘坐合法运营车辆,以免有不必要的麻烦。

### 3万多元货还没发 公司玩起“失踪”

星报讯(费丹乙 记者 马冰璐) 7月30日,山东的吴先生来电称,他与合肥某公司签订了一份货物买卖合同,如今对方还欠他3万多元的货物。

吴先生说,一个多月前,他与合肥某公司签订了一份5万元的货物买卖合同,并爽快地支付了货款。半个月前,对方通过物流发了1万多元的货物给他。“当时说,剩下的3万多元货物很快就会发给我。”

可吴先生左等右等,一直没等到剩下的货物。“更让我担心的是,如今我压根儿联系不上该公司。”他怀疑自己被骗了,目前,他已经报警。

星报提醒:在处理与金钱相关的事情时,一定要多加留心,以免遭遇“竹篮打水一场空”。

### 小偷悄悄交易赃车 警察轻轻赶到

星报讯(星级记者 张敏) 7月30日上午8时许,省城太湖路与宿松路附近路口,一路人拦下一辆警车,称前方有一人形迹可疑,正推着无钥匙的电动车一路前行。民警得知情况后,判断对方可能涉嫌偷盗,于是一路悄悄“尾随”,静观其变。

最终,民警在铁四局宿舍区看到,对方正在与一名收废品男子攀谈,上前堵住去路。对方一见民警冲来,快步跑出小区,被路边守候民警当场擒获。

该男子对偷盗电动车事实供认不讳。目前,男子已被警方治安拘留。

星报提醒:莫伸手,伸手必被捉。

## 5子女都不养老,7旬老父寒心上法庭

星报讯(胡胜男 记者 王玮伟) 含辛茹苦地拉扯大的五个儿女,如今坐在被告席上,而坐在原告席上的卢江人夏大爷面无表情,眼神中充满了痛苦和无奈。

今年75岁的夏大爷共生有两个儿子三个女儿,本想着养儿防老,却事与

愿违,对于赡养,子女们像皮球一样踢来踢去。日前,失望之余他将五个儿女告上法庭,最终,承办法官决定先给老人、子女做调解,指出赡养老人是法律要求,子女们不愿赡养既不合情也不合理。经过调解,5子女均表示愿意赡养老人。

大儿子当庭拿出医药费交给老人,二儿子也随即拿出部分生活费,三个女儿均纷纷表示愿意轮流接父亲回家居住。拿到大儿子给的医药费时,夏大爷当庭落泪称,感谢法院帮他解决了问题,并撤回诉讼。

## 徽六茶业情满军营,共庆“八一”

理刘磊一行专程到六安市五里桥某部队开展“八一”慰问活动,为他们送去上等的六安瓜片及节日的祝福。

随后,刘磊一行与部队官兵进行了亲切的座谈交流,就今后如何进一步加强军民共建工作,丰富共建活动内容也进行了深入探讨,并祝全体官兵在节日到来之际,节日快乐,身体健康!

徽六茶业是当地的知名企业及六安瓜片的领军人,董事长曾胜春也是军人出身,一直以来

十分重视军企之间工作的开展,并把军队的精神和纪律融入企业文化中,正如徽六语录“逢山开路,遇水架桥”精神一般。徽六茶业从内到外散发出一种军队的气质。好茶赠官兵,相信在炎炎夏日,他们在体会一杯上等六安瓜片茶的同时也能从中感受到徽六人亲切的问候。

慰问期间,徽六茶业篮球队与部队官兵进行了一场篮球友谊赛,通过此次比赛,增进了部队与企业之间的友谊,使平时忙碌于工

作的身体得到了放松,提升了整个团队的向心力,让每个投身其中的人都收获了运动的快乐与团队的感染力。

军民是胜利之本,在战争年代是这样,在和平年代亦是如此。据悉,徽六茶业一直热心公益事业,广泛开展军企共建活动。每年的八一建军节和春节,徽六茶业领导都会亲自带着慰问品及徽六人深情厚意,走访慰问当地的部队。 夏语



为迎接“八·一”建军节,促进军企鱼水之情,7月29日上午,徽六茶业六安分公司总经